
A.U1.T01
POM. POMP CIEPŁA
90.02 m²

A.U1.T02
SERWEROWNIA
28.09 m² A.U1.T03

PRZYŁĄCZE TEL.
9.07 m²

A.U1.T05
HYDROFORNIA I POM.
WODOMIERZY
17.44 m²

A.U1.T15
MAGAZYN CHLORU/
CHLOROWNIA
28.73 m²

A.U1.T09
ROZDZIELNIA SN
23.35 m²

A.U1.T11
TRAFOSTACJA
10.04 m²

A.U1.T10
TRAFOSTACJA
10.11 m²

A.U1.M01
MAGAZYN SPRZĘTU
OGRODNICZEGO
42.07 m²

A.U1.K01
KORYTARZ
200.83 m²

A.U1.T12
HALA PODBASENIA
965.58 m²

A.U1.T13
WENT. NW01A, NW01B,
NW03, NW04, NW05
333.33 m²

A.U1.K02
KORYTARZ
63.11 m²

A.U1.T17
POMIESZCZENIE BMS
20.21 m²

A.U1.K03
KOMUNIKACJA
20.41 m²

A.U1.S05
ZAPLECZE SOCJALNE
22.18 m²

A.U1.S04
SZATNIA
PRACOWNIKÓW
25.51 m²

A.U1.S03
SZATNIA
PRACOWNIKÓW
22.56 m²

A.U1.K04
KLATKA SCHODOWA A
14.46 m²

A.U1.S01
TOALETA
PRACOWNIKÓW
19.58 m²

A.U1.S02
TOALETA
PRACOWNIKÓW
18.85 m²

A.U1.T08
ROZDZIELNIA NN
74.42 m²

A.U1.T06
POMIESZCZENIE
KOAGULANTU
12.30 m²

A.U1.T07
POMIESZCZENIE
KOREKTORA PH
15.65 m²

A.U1.T14
MAGAZYN SOLI
12.65 m²

A.U1.T04
POM. NA ODPADY
18.00 m²

A.U1.K05
WINDA
2.76 m²

A.U1.T16
CENTRALNA BATERIA
9.88 m²

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.45 m

-0.45 m

-0.62 m

-0.62 m

+0.11 m

-0.37 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.45 m

-2.25 m

-0.45 m

-0.45 m -0.45 m

-0.45 m

-0.45 m

-2.40 m

-0.45 m

-0.35 m

A.U1.T19
POM. POMP DO
PODLEWANIA
9.74 m²

A.U1.T20
ZBIORNIK BUFOROWY
17.49 m²

A.U1.T18
KORYTARZ TECH
12.17 m²

A.U1.T21
POM DODATKOWE
42.31 m²

A.U1.K01
KORYTARZ
200.83 m²

-0.83 m

-0.83 m

-0.83 m

-0.83 m

-0.83 m

-0.83 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.45 m

-0.45 m-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-0.62 m

-3.13 m

-3.13 m

-0.45 m

-2.40 m

-0.45 m

-2.40 m
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Wypust bednarki FeZn 50x4
do PE TRAFO (poziom -1)
wyprowadzenie bezpośrednio
z siatki poł. wyr.

Wypust bednarki FeZn 50x4
do N TRAFO (poziom -1)
wyprowadzenie bezpośrednio
z siatki poł. wyr.

Wypust bednarki FeZn 50x4
do PE TRAFO (poziom -1)
wyprowadzenie bezpośrednio
z siatki poł. wyr.

Wypust bednarki FeZn 50x4
do N TRAFO (poziom -1)
wyprowadzenie bezpośrednio
z siatki poł. wyr.

Wypust bednarki FeZn 50x4
do PE RSN (poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 50x4
do PE RSN (poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do GSU pom. tech. 
(poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do GSU pom. tech. 
(poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do LSWP pom. tech. 
(poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do uziemienia szybu windy (poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do LSWP pom. tech. 
(poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej

Wypust bednarki FeZn 30x4
do LSWP pom. tech. 
(poziom -1)
wyprowadzenie ze ściany 
żelbetowej
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1
1

P

P

P

P

P

16

16

16

16

Siatka uziomu fundamentowego 
bednarka FeZn 30x4mm

Połączenie spawane ze
zbrojeniem pali

Połączenie uziomów
bednarka V4a 30x4mm

Siatka uziomu w warstwie
poduszki z kruszywa
bednarka FeZn 30x4mm

Uziom fundamentowy - bednarka FeZn 30x4mm
zatopiona w warstwie białej wanny

1

Wypust bednarki Fe/Zn
Wymiar bednarki oraz lokalizacja wyprowadzenia z 
uziemienia zgodnie z oznaczeniami na rzucie

Połączenia spawane/skręcane instalacji uziemienia
---

Wypust bednarki Fe/Zn 30x4mm do złącz kontrolno-pomiarowych
zlokalizowanych na dachu budynku
połączenia inst. uziemienia z inst. odgromową

1. Uziom wykonać jako fundamentowy za pomocą bednarki FeZn 30x4mm2 w warstwie 
chudego betonu.
2. Bednarka powinna być otulona z każdej strony 5cm ciągłą warstwą betonu.
3. Wszystkie części przewodzące dostępne i obce należy połączyć z systemem 
połączeń wyrównawczych za pomocą przewodów LYżo 6mm2.
3. Wszystkie połączenia instalacji uziemienia wykonane bezpośrednio w ziemi lub 
zalewane betonem wykonać jako spawane lub skręcane. Miejsca spawów zabezpieczyć 
przed korozją.
4. Przewody odprowadzające projektuje się wykonać drutem DFe/Zn Ø8mm układanym 
w konstrukcji budynku (połączenie zwodu z uziomem).
5. Złącza kontrolno-pomiarowe wykonać na dachu budynku.
6. Lokalne przejścia instalacji uziemienia przez warstwę białej wanny do warstwy 
poduszki z kruszywa dopuszcza się wykonywać jedynie bednarką wykonaną ze stali 
nierdzewnej o klasie V4a.
7. Do przejść bednarki przez fundamenty wykonane w technologii białej wanny (beton 
wodoszczelny) należy stosować kołnierze uszczelniające do przepustów w 
wodoszczelnych płytach fundamentowych wykonane z elastomeru termoplastycznego 
zgodnego z normą EN 62561-5 lub równoważną
8. Po wykonaniu robót przeprowadzić pomiary sprawdzające i sporządzić protokół.

Warstwa poduszki
z kruszywa

Bednarka Fe/Zn 30x4mm 
ułożona w warstwie
poduszki z kruszywa

Warstwa białej wanny

Folia między białą wanną,
a poduszką z kruszywa 

Uziom pali fundamentowych - bednarka FeZn 30x4mm
zatopiona w warstwie poduszki z kruszywa

P
połączenia inst. uziemienia z inst. odgromową

Wypust bednarki V4a 30x4mm do uziemienia w warstwie białej wanny

Legenda - instalacja uziemienia

Uwagi

Uziom fundamentowy - bednarka FeZn 50x4mm
zagęszczona w obrębie stacji transformatorowych i rozdzielnic

A
B

C

Wojciech Kompała
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NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI 
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM 
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

PROJEKTANT BRANŻOWY
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tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Piekary Śląskie

Gmina Piekary Śląskie

BD Group Sp. z o.o. Sp. k.
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